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相关知识》真题 一、单选题(每小题各有四项备选答案，其中

只有一项是符合题意的正确答案。多选、错选、不选均不得

分。本题共30分，每小题1分) 1、 因工种转换困难所导致的劳

动者失业是： A.非摩擦性失业 B.摩擦失业 C.周期性失业 D.自

愿失业 答案： b 2、 根据财政政策的“挤出效应”，因政府

支出增加而被挤出的是： A.政府投资支出 B.私人投资 C.税收

D.居民储蓄 答案： b 3、 市场经济国家实施货币政策的主体

是： A.国家税务总局 B.中央银行 C.财政部 D.政策性银行 答

案： b 4、 国际储备属于国际收支项目中的： A.经常项目 B.

资本项目 C.贸易项目 D.平衡项目 答案： d 5、 在“国内通货

膨胀与国际收支赤字”时期，政府的宏观经济政策组合应为

： A.财政政策紧缩，货币政策放松 B.财政政策不变，货币政

策紧缩 C.财政政策紧缩，货币政策紧缩 D.财政政策放松，货

币政策放松 答案： c 6、 某企业拟进行一项存在一定风险的

完整工业项目投资，有甲、乙两个方案可供选择。甲方案的

收益期望值为2 000万元，标准离差为600万元.乙方案的收益

期望值为2 400万元，标准离差为600万元。下列结论中正确的

是： A.甲方案的风险大于乙方案 B.甲方案的风险小于乙方案

C.甲、乙两方案的风险相同 D.无法评价甲、乙两方案的风险

大小 答案： a 7、 已知5年期、利率为12%的普通年金终值系

数和现值系数分别为6.353和3.605。某企业按12%的年利率取

得银行贷款200 000元，银行要求在5年内每年末等额偿付本息



，则每年偿付金额应为： A.64 000元 B.55 479元 C.40 000元

D.31 481元 答案： b 8、 某投资项目的年销售收入为180万元(

全部为现金销售收入)，年付现成本为100万元，年折旧费用

为20万元，所得税率为30%，则该投资项目的年现金净流量为

： A.42万元 B.62万元 C.68万元 D.80万元 答案： b 9、 当折现

率分别为12%和14%时，某投资项目的净现值分别为16.3万元

和-38.8万元，则该项目的内部报酬率为： A.12% B.12.59%

C.13.25% D.14.59% 答案： b 10、 某企业以临时性流动负债来

满足全部临时性流动资产和部分永久性资产的需要，而余下

的永久性资产用长期资金来满足，其采取的筹资组合策略是

： A.配合型组合策略 B.激进型组合策略 C.稳健型组合策略 D.

平稳型组合策略 答案： b 100Test 下载频道开通，各类考试题

目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


